
Cuando tenemos manzanas y peras, éstas se suman por separado:

𝟑𝒙 + 𝟐𝒚 + 𝟓𝒙 + 𝟒𝒚 = 𝟖𝒙 + 𝟔𝒚



Semana 07 – Sesión 01

TÉRMINO ALGEBRAICO 
TÉRMINOS SEMEJANTES I



Datos/Observaciones

Temario:

• Logro

• Esquema de la unidad

• Término algebraico

• Elementos

• Términos semejantes

• Reducción de términos semejantes

• Conclusiones



Datos/Observaciones

Al finalizar la sesión de

aprendizaje el alumno reconoce

a los términos algebraicos y

efectúa reducción de términos

semejantes sin dificultad, los

cuales emplea en la resolución

de problemas.

Logro de la sesión



Datos/Observaciones

Esquema de la unidad

TÉRMINOS 
SEMEJANTES

TÉRMINO ALGEBRAICO

- ELEMENTOS

- TÉRMINOS SEMEJANTES

- REDUCCIÓN DE TERMINOS  
SEMEJANTES

VALOR NUMÉRICO

- DEFINICIÓN

- VALOR NUMÉRICO: 
EXPRESIONES ALGEBRAICAS

- VALOR NUMÉRICO: 
SUMATORIAS



Datos/Observaciones

Término algebraico

Expresión formada por producto de números, llamados coeficientes y letras, llamados
variables.

T. algebraico Coeficiente Parte literal

−𝟓𝒙𝟐𝒚𝟒𝒛𝟐 −5 𝑥2𝑦4𝑧2

𝟐

𝟗
𝒙𝟒𝒚𝟏𝟓

2

9
𝑥4𝑦15

T. algebraico Coeficiente Parte literal

−𝟖𝒂𝟑𝒃𝟑𝒄𝟐 −8 𝑎3𝑏3𝑐2

𝟕 𝒙𝒚𝟓

𝟑

7

3
𝑥𝑦5



Datos/Observaciones

Términos algebraicos semejantes

Son aquellos que tienen exactamente la misma parte literal y cada una con los mismos exponentes.

Reducir términos semejantes en un polinomio significa agrupar en un solo monomio

los términos que sean semejantes. Para ello, se efectúa la suma algebraica de sus coeficientes y

se escribe la misma parte literal.



Datos/Observaciones

Términos algebraicos semejantes



Datos/Observaciones

Reducción de términos algebraicos 
semejantes

Para reducir términos semejantes, se suman o restan sus coeficientes y se escribe la
misma parte literal.



Datos/Observaciones

Ejercicio

1. En la siguiente suma algebraica:

Calcular el valor de: 



Datos/Observaciones

Ejercicio

2. Hallar “a + b” si los términos: 9x2a+1y7 ; -2x9y5b-3 ; son semejantes.



Datos/Observaciones

Ejercicio

3. Reducir la siguiente expresión algebraica:

𝑃 𝑥 = 7𝑎2𝑥3 − 6𝑏2 − 4𝑎2𝑥3+8𝑏2 + 𝑎2𝑥3



Datos/Observaciones

Ejercicio

4. Calcular 𝑚 + 𝑛 + 𝑝 + 𝑞 para que se cumpla la siguiente igualdad

axm–1yn+5 +  4xp+1yq+3 =  6x3y2n – 4



Datos/Observaciones

Ejercicio

5. Reducir la siguiente expresión algebraica:

𝑇 𝑥 = 𝑥2𝑦 − 3𝑥𝑦2 + 5𝑥2𝑦 − 12𝑥𝑦2 + 6



Datos/Observaciones

Ejercicio

En la siguiente suma algebraica:
26

23

  baa bxx
c

x
c

Calcular: a + b + c

3 + 5 + 6 = 14



Han podido reconocer los términos algebraicos y efectuar la
reducción de términos semejantes, los mismos que se
emplean en la resolución de problemas.






